IIpucoonocmo xpomamoecpaguueckorl cucmembsi.

- Ha xpomartorpamme cranmapTHoro pactBopa I’ paspewenue (R) mMexmy
NMKOM MHJANaMu/1a 1 METUIHUTPO30MHIO0JIMHA JOJIKHO ObITh HE MeHee 4,0;

- Ha XpOMAaTorpaMMe CTaHJApTHOTO pacTtBopa B ommuowenue cuenan/uwym
JUTSl IMKA MHAAnaMua 10KHO ObITh HEe MeHee 6.

Jlonycmumoe cooepoicanue npumeceti. Ha xpomarorpamMmme HCHBITYEMOTO
pacTBopa:

- IJIOILA/Ib NTMKa puMecu B omkHa ObITh He 0oJiee MII0Ia I OCHOBHOTO
KA Ha XpOMaTorpaMMe CTaHIapTHOTO pactBopa A (He 6oree 0,3 %);

- [UIOIAAb JIFOOOTr0 JIONMOJIHUTEILHOIO NHKa [JO/DKHA OBITE He 0Ooliee
IJIOMIAM OCHOBHOTO THMKa Ha XpOMaTorpaMMe CTaHJIapTHOro pactsopa b (He
oonee 0,1 %);

- CyMMapHas IJIOIIA b BCEX JOMOJHUTENIbHBIX TMKOB HE JI0JDKHA OoJiee yeM
B 5 pa3 mpeBBIIIATh IUIONIAAh OCHOBHOTO MHKAa Ha XpOMaTOrpaMMe CTaHIapTHOTO
pactBopa b (ue 6osee 0,5 %).

He yuuthiBalOT nuku, miomaabs KOTOpbix MeHee 0,5 miomaan OCHOBHOTO
MKa Ha XpoMarorpaMmme crangaaptHoro pacteopa b (0,05 %).

MeTuianutpo3ounaoaun. Onpeaenenue npooait metogomM BIXKX (ODC
«Bpicoko3(pPpexTUBHAS )KUIKOCTHASI XPOMATOTPAPUS»).

Pacmeopvr  3awuwaiom om ceema u ucnoawvzylom cpasy ke nocie
npu2omoeneHus unu xpausam npu memnepamype 4 °C ne b6onee cymox.

bygepnviti pacmeop pH 2,8. 1,51 TpudsTHiamuHa pacTBOpsioT B 900 M
BOJIbI, MPUOABISAIOT (HOChHOPHYIO KHCIOTY KOHIIeHTpupoBanHyto 10 pH 2,8 £ 0,1 u
T0BOAAT 00bEM pacTBOpa Boaow 10 1000 mu.

lloosudcnasn ¢aza (I1D). Anerorutpun — TeTparuapodypad — OydepHbIit
pactBop pH 2,8 7:20:73.

Pacmeop memunnumpozounoonuna. Oxono 1,25 mr (TouHass HaBeCcKa)
CTaHAAPTHOTO oOpasila METUITHUTPO3OUHJIOIMHA TOMENIAI0T B MEPHYIO KOJOY
BMeCTUMOCTHIO 100 MJ1, pacTBOPSIOT B allETOHUTPUIIE U JIOBOJAT 00BbEM pacTBOpa

TEM ke pacTBopuTeneM 10 MeTkd. 1,0 M moJydeHHOro pacTBOpa MOMENIAIOT B
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